@® 36 @ 49 @—1 @ 225 @50

® AFAA -1 o] He AdpE EASHA Gonz -1 2
A7t ot o,
® AZ3A 50 0] El= AASE ZA5tA] ko B 50 & AF

%7} ohu e,




& % VI3 TR 7t 347 HES she A4 x 7k ohd 2127

® 3 @ 12 ® 23 @ 36 @50

® VI3+50 = V63




3.

VIO 7F A%} 570 ohe BE x gk

Ad4)

> E.

> =g 16

e o1l (

B

V10 - x 7} A7} = A 817] $15) 25
Elojof st =

2=9=10-1 = x=1
2=4=10-6 = x=6
12=1=10-9 = x=9

wrEhA x =1, 6, 9 °]1L x 3] T2
1+649=16 o]t}

-

Lo

s




4.

o F oih AL g2 2L
D 4-2<2 @ 2-V7<V3-+7
@)-i5 > -4 @ —V3- VIl < -VI0-3

® V2+1>V3+1

B

D4-V2-2=2-V2=+VI-+2>0

A= 2>2

@2- V7 (V3-V7) =2- V3= Vi-V3>0
L 2—\T>V3-+7

® -V15-(-4) >0

@ -V3- VI0O- (-VI0-3) =-V3+3
=-V3+V9>0

= V3-410>-V10-3
® V2+1-(V3+1) = V2-V3<0

LV2+1< 4341




5.
3\/§x£
L[]
T2 e o
e
bl &
solad g
Agre

45 #golet




6. oo
Vs = 3Va o T, A
ARG a o) e 7
- tol2t.
> HE: a=5

\/6_;‘/1
0.7§zmx£
i
1
=45
. =35
a=>5




V2 Vo =yt & o, V10 & x, y & #A Uediolzh
7. =x, Vb=

> E:
> Hg V10 = xy

V10 = V2 x V5 = xy




8.

Al

o

Mo

04eF &

O© 0-& AlFo] i

©@) V362l Mmoo Ag2e 2ot
® V16 o AlFTL 4 T 40|t}
@ 19] AlF+2 1700l

® -2+ -49] Z9] AFLolet

B

@ 09] AlF2 0°]tt.

® V16 o] AlFTL -2, 2

@1—47\1]1:11_8—1 1
2 AlELE i

[©]




9.

2a + a — (—5b) = 3a + 5b




10, —1<x<29d®, /(x-12 - /(2- 07 & 2bds] sl

O -2x-3

@ 2x-3

@ -2x-1 3 3
®)2x-1

~&B

- (o7 4)

—1<x<24 4,
3<-—x-1<00°]110<2-x<309|B=2

=[-x-1]-[2-2x
=—(-x-1)-(2-x)
=x+1-2+4+=x
=2x—1




11. /(V3-1)2 + \/(V3-2)2 & Aststole,

>
D pal= 1

od =

B
V3-1>00122 /(V3-1)2=3-1
V3-2<00|B&
V(V3-2)2=—-(V3-2)=-V3+2

L (VB-1)2+ (V3 -2)2
=V3-1-V3+2=1




@ 5 7N ® 4 7N

@ 6 7

(—13)2 =13,

S84 —0.04 = 0.2,




o1A @24 @pA @44 54

Vi2l =11, V0.04 = 0.2 : &5
V12

b/g
5 2,«/5 a4




5 Re5o] § EG WEA Falgo]
® Agef 24 /o] A Aol LY ti-g-ol o] Fol it

257t 24 e

ko o
o+ T
g 5= 9t

® Vig} V5 Atolole 49
@ F 7245 g frEavt

MV2+(-v2) =0




15. & JgoA gABCD £t oEFGH 7 ZAFZFg o] AD = AP = AR
EH=EQ=ES ¥ o, AP, QR,S o tj&5}= 4= uv=24 &Z]
% AL T 72m9

il

!

B |~ \
D //\\ \ F
. 4 vy — |
2P 0 1Q R4 E 6 7 S

>
>

9

@ P(-V2) © Q(-V3)
® R(1+ V5) ® S(5+ V10)

pa0 006 Gee ®6e 660

OABCD 2] Hol7l 50|22 gt o] Zol- 5 oEFGH 2] |
ol 10022 g H o] Aol V10
w2k @ P(1 - V5) © Q(5 - V10)




V3 \/507 o
.- — = & {ts] 5hA?
16 2\/11x@x4 3 1 SF

@ -10 @—8 ® -6 @ —4




17. \/6+3\/§><—3_ —_
12_\/6 —aV3
o, g ] S
) a9 & Fotoi=t
>JHI- 1
3
3 V18




18. o etk ALt o] &2 &2 A& ot

2
ﬁx4\/_' ‘/_
2

_in 0

42 e

> &

> 3E: ©
2\/_><41\/_><7§~-®(O)

_4¥6 e




19.

3V2
2V3
b>0)

32

243

3V10
V5

oG o7 3‘}_ by A T, Vab O B a > 0,
V6 V6 V6
o o0F @F 0w

V6 o1

:720\/6 .a—i

=3V2=bV2 . b=3

1 3 V3x V2 6

\/a_b: 5)(3: 5:\/§x\/§:T




V10 Y

2 @2 @37 @35 O 42




o},

0[O

A
Ho

25
= o

)
®

o] obyl 9] 4|

S
f=

3_4_W

)

i

® 3.9 o] A2 1 7o|ct

25
36

@ 0 9] A&
® 3.9 o] A

o AL ig o]t

2 0 o|t}.

i

2 7fjojtt.

o|J
-
HO




22. (~0) o] F| AFIL 0, V6B 9 2O AFEL
of g Potelel.

La=9
V625 = 25 = (£5)?
. 1

Ta+b=9-5=4




23. -1<x<02u, /(x+1)2+ Va2 +
=

>
> &g —x+2

(1-x)?

x+1>0 x<0, 1-x>00E2=2
(E)=x+1-x+1-x=-x+2




24.

VBT +x =45 & o, FF x 22

@ 32 @23 ® 11

@ 9

45 = 80
V80 = V57 + x0|B& x = 230]t},




25. Vx+14=3vV2 4o, vx o g2 Tkt (P x> 0)




